



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Μυτιλήνη: 17/06/2025
ΑΠ.: 4581

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ
& Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ

Ταχ.Δ/ση: Αγ. Συμεών 17
81100 Μυτιλήνη
Πληροφορίες: Καραμανώλη Σταματία
Τηλέφωνο: 22510-47442
e-mail: mail@dipe.les.sch.gr

ΠΡΟΣ:
Εκπαιδευτικούς
αρμοδιότητας Δ/σης
Π.Ε. Λέσβου

Θέμα: « Ρύθμιση υπηρεσιακών θεμάτων μονίμων εκπαιδευτικών με τη λήξη του διδακτικού έτους 2024-2025».

Σχετικό: Το υπ.αρ. πρωτ. 71497/Ε2/16.06.2025 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α

Ενόψει της λήξης του διδακτικού έτους και σύμφωνα με το ανωτέρω σχετικό σας ενημερώνουμε για τα κάτωθι:

Για λόγους διευκόλυνσης των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λέσβου και η ΔΙΠΕ Λέσβου θα κάνει δεκτές την 20^η Ιουνίου 2025 αναλήψεις υπηρεσιών από εκπαιδευτικούς που είτε είναι αποσπασμένοι σε άλλο ΠΥΣΠΕ, είτε μετατέθηκαν κατά το τρέχον σχολικό έτος σε περιοχές αρμοδιότητάς μας με έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της πλατφόρμας gov.gr, η οποία θα αποσταλεί στην Διεύθυνση με e-mail με κοινοποίηση στην σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης .

Επιπλέον, όσοι εκπαιδευτικοί βρίσκονται σε άδεια κήσης, λοχείας ή ανατροφής, η οποία λήγει στις 19/06/2025 θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025 με έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της πλατφόρμας gov.gr, η οποία θα αποσταλεί στην Διεύθυνση με e-mail με κοινοποίηση στην σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης .

Όσοι εκπαιδευτικοί βρίσκονται σε άδεια κήσης, λοχείας ή ανατροφής, η οποία λήγει πέραν της 21^{ης} Ιουνίου, κατά το χρονικό διάστημα από 21/06/2025 έως 31/08/2025, θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας, την επομένη της λήξης της άδειάς τους κατόπιν συνεννόησης με τον Διευθυντή τους, με έκδοση υπεύθυνης δήλωσης μέσω της πλατφόρμας gov.gr, η οποία θα αποσταλεί στην Διεύθυνση με e-mail με κοινοποίηση στην σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης .

Στο κείμενο της Υ.Δ. οι εκπαιδευτικοί των ανωτέρω κατηγοριών, θα αναφέρουν ότι αναλαμβάνουν υπηρεσία στην σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης κάνοντας χρήση της διευκόλυνσης που παρέχεται βάση του υπ.αρ.πρωτ. 741947/Ε2/16.06.2025 εγγράφου του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α, αναφέροντας και τους λόγους για τους οποίους δεν μπορούν να κάνουν ανάληψη με φυσική παρουσία.

Σχετικά διευκρινίζουμε τα ακόλουθα:

- Οι εκπαιδευτικοί που πήραν βελτίωση θέσης θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025 με φυσική παρουσία στην σχολική μονάδα της νέας οργανικής τους θέσης ,

- Οι εκπαιδευτικοί που ήταν στη Διάθεση και τοποθετήθηκαν οριστικά (εκτός των μετατιθέμενων από άλλα ΠΥΣΠΕ) θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025 με φυσική παρουσία στην σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης ,
- Οι εκπαιδευτικοί που κατά το τρέχον διδακτικό έτος υπηρέτησαν με απόσπαση εντός ΠΥΣΠΕ θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025 με φυσική παρουσία στην σχολική μονάδα της οργανικής τους θέσης. ,
- Οι εκπαιδευτικοί που έχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα η οποία βρίσκεται σε αναστολή θα κάνουν ανάληψη υπηρεσίας με φυσική παρουσία στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης την Παρασκευή, 20 Ιουνίου 2025.

Άλλα υπηρεσιακά θέματα

- Στο πλαίσιο του προγραμματισμού της Δ/σης παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που πρόκειται με το νέο σχολικό έτος να κάνουν χρήση μακροχρόνιας άδειας (ανατροφής, άνευ αποδοχών κ.λ.π.) να ενημερώσουν άμεσα τη Διεύθυνση.
- Παρακαλούνται όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί κατά τους θερινούς μήνες να επισκέπτονται την ιστοσελίδα της Δ/σης προκειμένου να ενημερώνονται για διάφορα υπηρεσιακά ζητήματα που θα προκύψουν (πχ., υπεραριθμίες, συμπληρώσεις ωραρίου, αποσπάσεις εντός, κ.τ.λ.)

Ο Διευθυντής Π.Ε. Λέσβου
Δημήτριος Βουλγαρης

